



Следственным управлением расследуется уголовное дело по факту хищения федерального имущества

21 ноября 2007 года следователем Целинного межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ

Предварительным расследованием установлено, что 20 июля 2007 года по указанию первого заместителя главы администрации Целинного районного муниципального образования и главы администрации Троицкого сельского муниципального образования 16 мужчин с использованием 2 автокранов и 4 автомобилей марки КАМАЗ демонтировали 94 железобетонные плиты аэродрома «Троицкое», расположенного в 2 км к западу от 15 км трассы «Элиста – Волгоград» на территории Целинного района Республики Калмыкия, являющиеся федеральной собственностью.

После этого указанные лица транспортировали демонтированные плиты на участок местности, расположенный по ул.50 лет Победы в с.Троицкое Целинного района Республики Калмыкия, где находятся до настоящего времени.

В настоящее время по данному уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств преступления и выяснение роли каждого из его участников.

18 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/610427>